A rendre le mardi 3 novembre.
Premiére 5, : Devoir maison 6
Exercice 1
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Soit ABC un triangle. On définit les points M et N par AM —2BM ~ A — o ,et IBN = B(.
1. Faire une figure et construire le point N.
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2. Exprimer le vecteur AN en fonetion des vecteurs AB et AC. Construire alors le point /.
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3. Montrer que AN — 3 AB + 3 A
4. Que peut-ou dire des points 4, A et N7 Montrer-le.
Exercice 2

Un athléte lance un poids aver une vitesse initiale o exprimée en m.s . Le poids quitte la main de
lathléte avec un angle de 45° & une hauteur de 2m. L'altitude du poids (en m) est donnée en fonction de

3
la distance au sol 2 depuis le lanceur {en m) par i{x) = — % 2242
7

1. On supose que 1y = Gm.s 1.
Calenler & quelle distance tombe |e poids et la hauteur maximale atteinte par celui-ci.

2. Meme question avec 15 = Om.s~,

3. Question subsidiaire : Déterminer wo (& 1071) pres pour que le poids towhe a 20 .
Iei, toute trace de recherche, de démarche, de tests, de conjecture sraphique, méme incomplété. sera
valorisee.




